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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 

 

Σε απάντηση της με αρ. 1907/28.11.2024 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των 

Ελλήνων  από το Βουλευτή κ. Παππά Πέτρο, με θέμα «Οι άδειες λειτουργίας του 

Ακτινολογικού εργαστηρίου του Γενικού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης 

‘Γ.Παπανικολάου’ έχουν λήξει εδώ και ένα χρόνο», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

 

Η άδεια του Ακτινολογικού Εργαστηρίου είχε ημερομηνία λήξης στις 29.11.2023. Το 

Νοσοκομείο ήδη από τις 23.11.2022, ήτοι ένα χρόνο πριν, ξεκίνησε τη διαδικασία 

τροποποίησης της άδειας, με αφορμή την εγκατάσταση του νέου μαγνητικού 

τομογράφου. Πρόκειται για μια εξαιρετικά χρονοβόρα διαδικασία,  μία διαδικασία με 

πολλαπλά στάδια και φάσεις καθώς προβλέπεται ο αμφίδρομος έλεγχος πληθώρας 

στοιχείων και μετρήσεων, λαμβάνοντας βέβαια υπόψη ότι στο Γ.Ν.Θ. «Γ. 

ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ»  λειτουργούν πολλά και διαφορετικών ειδών ακτινολογικά 

μηχανήματα (2 αξονικοί τομογράφοι, 1 μαγνητικός τομογράφος, μεγάλος αριθμός 

φορητών κ.λπ) ενώ το Νοσοκομείο συγκέντρωσε και κατέθεσε τα απαραίτητα 

δικαιολογητικά (μετρήσεις, κατόψεις χώρου κ.λπ.) στον ταχύτερο δυνατό χρόνο. 

Κατά το διάστημα που το αίτημα του Νοσοκομείου για την τροποποίηση βρισκόταν σε 

εξέλιξη, η ΕΕΑΕ ενημέρωσε στις 19.12.2023 ότι η άδεια έληξε, ενώ στις 19.06.2024 

υπήρξε νεότερη ενημέρωση σύμφωνα με την οποία δεν ήταν δυνατή η τροποποίηση της 
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άδειας αφού αυτή είχε ήδη λήξει και το Νοσοκομείο έπρεπε να εκκινήσει εκ νέου τη 

διαδικασία για την έκδοση νέας άδειας. 

Το Νοσοκομείο προχώρησε στη συλλογή των απαραίτητων δικαιολογητικών και 

κατέθεσε εκ νέου σχετικό φάκελο στην ΕΕΑΕ, η οποία από την πλευρά της 

πραγματοποίησε τον απαιτούμενο έλεγχο. Η επικοινωνία του Νοσοκομείου με την 

ΕΕΑΕ, την οποία ανέλαβε εξολοκλήρου ο μοναδικός Ακτινοφυσικός Ιατρικής και 

υπεύθυνος ακτινοπροστασίας που υπηρετεί, κ. Χ. Μ.,  ήταν διαρκής και ενδελεχής ώστε 

να αντιμετωπιστεί κάθε ενδεχόμενο πρόβλημα, καθώς ο έλεγχος του φακέλου 

εξελίχτηκε επίσης σε πολλαπλά στάδια κατά το οποία προέκυψε η ανάγκη υποβολής 

επιπλέον στοιχείων και δικαιολογητικών. 

Στις 05.12.2024 εκδόθηκε από την ΕΕΑΕ η Απόφαση  «Χορήγησης άδειας στον 

οργανισμό ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ «Γ. 

ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ». 

Αξίζει να σημειωθεί, ότι καθ’ όλο το ανωτέρω χρονικό διάστημα δεν τέθηκε σε καμία 

περίπτωση και κατά κανέναν τρόπο θέμα ασφάλειας αναφορικά με τις πρακτικές που 

διενεργούνται στο Ακτινολογικό Εργαστήριο, καθώς πληρούνται όλες οι απαιτούμενες 

προϋποθέσεις και προδιαγραφές ασφαλείας τόσο για τους ασθενείς όσο και για τους 

εργαζόμενους. 

Κατόπιν όλων των ανωτέρω προκύπτει ότι εγκαίρως και προσωπικώς η Διοίκηση του 

Νοσοκομείου έπραξε τα νόμιμα, πλην όμως η καθυστέρηση έκδοσης απόφασης της  

άδειας λειτουργίας οφείλεται σε εξωγενείς γραφειοκρατικούς παράγοντες. 
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